



GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04
TRIMESTRE: CUARTO

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL.	ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL
							TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	

DEPENDENCIA / ENTIDAD: 11600 SECRETARÍA DEL TRABAJO

UNIDAD ADMINISTRATIVA: 001 SECRETARIA

E306E21	FORTALECIMIENTO DEL TRABAJADOR Y SEGURIDAD LABORAL																			
095	DIRECCIÓN Y COORDINACIÓN																			
	ACCIONES DE COORDINACIÓN EN POLÍTICAS DE MATERIA LABORAL	ACCIÓN	A	SI	MET	50.00	25.00	50.00	50.00	175.00	50.00	75.00	125.00	175.00	175.00	106.00	104.00	102.40	87.43	87.43 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025 SE REALIZARON 25 ACCIONES DE COORDINACIÓN EN MATERIA DE POLÍTICAS LABORALES. NO OBSTANTE, NO FUE POSIBLE ALCANZAR LA META ESTABLECIDA, DEBIDO A QUE DURANTE LOS MESES DE NOVIEMBRE Y DICIEMBRE SE INSTRUYÓ PRIORIZAR ACTIVIDADES ESPECÍFICAS, LO QUE LIMITÓ LA ATENCIÓN DE OTROS CASOS.																				

	MESAS DE TRABAJO Y REPRESENTATIVIDAD DE LAS ACCIONES DE GOBIERNO ESTATAL	ACCIÓN	A	SI	MET	20.00	15.00	20.00	20.00	75.00	20.00	35.00	55.00	75.00	75.00	225.00	171.43	145.45	106.67	106.67 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025 NO SE LLEVARON A CABO MESAS DE TRABAJO NI ACTIVIDADES DE REPRESENTATIVIDAD RELACIONADAS CON LAS ACCIONES DEL GOBIERNO DEL ESTADO, DEBIDO A QUE DURANTE LOS MESES DE NOVIEMBRE Y DICIEMBRE SE INSTRUYÓ PRIORIZAR ACTIVIDADES ESPECÍFICAS, LO CUAL LIMITÓ LA ATENCIÓN Y REALIZACIÓN DE OTROS CASOS, IMPIDIENDO ALCANZAR LA META ESTABLECIDA.																				

	ATENCIÓN DE ASUNTOS LABORALES	REUNIÓN	A	SI	MET	120.00	120.00	120.00	120.00	480.00	120.00	240.00	360.00	480.00	480.00	125.00	112.50	108.33	100.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025, SE REALIZARON 120 ATENCIones DE ASUNTOS LABORALES POR PARTE DEL TITULAR DE LA SECRETARIA DEL TRABAJO.																				

	REUNIONES DE VINCULACIÓN	REUNIÓN	A	SI	MET	15.00	15.00	15.00	13.00	58.00	15.00	30.00	30.00	30.00	30.00	100.00	100.00	100.00	100.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
EN ATENCIÓN A LA REVISIÓN PROGRAMÁTICA CORRESPONDIENTE AL TERCER TRIMESTRE SE MUESTRA EN 0 YA QUE, SE REALIZARON DIVERSOS AJUSTES A LAS METAS E INDICADORES ESTABLECIDOS ORIGINALMENTE. DICHAS MODIFICACIONES OBEDECEN A LA NECESIDAD DE ALINEAR LOS COMPROMISOS DE LA DEPENDENCIA CON LA CAPACIDAD REAL DE ATENCIÓN, LOS RECURSOS DISPONIBLES Y, SOBRE TODO, CON LAS ATRIBUCIONES SUSTANTIVAS QUE CORRESPONDEN A CADA ÁREA FUNCIONAL. ESTA MODIFICACIÓN SE SOLICITA EN ATENCIÓN A LA REGULACIÓN NORMATIVA EXISTENTE A PARTIR DE LA PUBLICACIÓN DE LA ACTUALIZACIÓN DEL REGLAMENTO INTERIOR EN EL BOLETÍN OFICIAL CON FECHA DE 26 DE JUNIO DE 2025, TOMO CCXV, NO. 51 SECC. II. SE CREAN NUEVAS DIRECCIONES GENERALES SUSTANTIVAS Y A SU VEZ, OTRAS PIERDEN EFECTO.																				



GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04
TRIMESTRE: CUARTO

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL			
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4				
	IMPLEMENTACIÓN DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVO	PROYECTO	A	NO	MET	0.00	0.00	0.00	1.00	1.00	0.00	0.00	0.00	1.00	1.00	0.00	0.00	0.00	100.00	100.00 %			
					NUM	0.00	0.00	0.00	1.00	1.00	0.00	0.00	0.00	1.00	1.00	0.00	0.00	0.00	1.00				
EVALUACION CALITATIVA																							
EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025 SE LLEVÓ A CABO UNA IMPLEMENTACIÓN DEL SISTEMA INSTITUCIONAL DE ARCHIVOS, OBTENIENDO EL REFRENDO ANTE EL REGISTRO NACIONAL DE ARCHIVOS.																							
	REUNIONES DE TRABAJO CON EL SECTOR EDUCATIVO	REUNIÓN	A	SI	MET	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	15.00	30.00	47.00	59.00	59.00	140.00	120.00	112.77	100.00	100.00 %			
					NUM	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	15.00	15.00	17.00	12.00	59.00	21.00	15.00	17.00	6.00				
EVALUACION CALITATIVA																							
DURANTE EL PERÍODO EVALUADO SE LLEVARON ACABO 6 REUNIONES DE TRABAJO CON INSTITUCIONES EDUCATIVAS, ORGANISMOS EMPRESARIALES E INSTANCIAS DE GOBIERNO. ESTAS ACCIONES TUVIERON COMO PROPÓSITO ESTABLECER MECANISMOS DE COLABORACIÓN INTERINSTITUCIONAL QUE CONTRIBUYERAN A FAVORECER EL ACCESO A EMPLEOS DIGNOS PARA LA CIUDADANÍA.																							
	CAPACITACION PARA EL TRABAJO A TRAVÉS DE LA VINCULACIÓN	ACCIÓN	A	SI	MET	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	10.00	21.00	31.00	41.00	41.00	140.00	119.05	112.90	100.00	100.00 %			
					NUM	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	10.00	11.00	10.00	10.00	41.00	14.00	11.00	10.00	6.00				
EVALUACION CALITATIVA																							
DURANTE EL CUARTO TRIMESTRE SE LLEVARON A CABO 6 CAPACITACIONES ORIENTADAS AL FORTALECIMIENTO DE LAS COMPETENCIAS LABORALES, MEDIANTE LA VINCULACIÓN CON EL SECTOR EMPRESARIAL, INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y DEPENDENCIAS GUBERNAMENTALES, CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMENTO A LA META ESTABLECIDA.																							
287	COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA																						
	ENLACE CON LOS SECTORES EMPRESARIALES	ACCIÓN	A	SI	MET	20.00	20.00	20.00	20.00	80.00	20.00	40.00	40.00	40.00	40.00	45.00	72.50	72.50	72.50	72.50 %			
					NUM	20.00	20.00	20.00	20.00	80.00	20.00	20.00	0.00	0.00	40.00	9.00	20.00	0.00	0.00				
EVALUACION CALITATIVA																							
EN ATENCIÓN A LA REVISIÓN PROGRAMÁTICA CORRESPONDIENTE AL CUARTO TRIMESTRE SE MUESTRA EN 0, YA QUE SE REALIZARON DIVERSOS AJUSTES A LAS METAS E INDICADORES ESTABLECIDOS ORIGINALMENTE. DICHAS MODIFICACIONES OBEDIENCIAN A LA NECESIDAD DE ALINEAR LOS COMPROMISOS DE LA DEPENDENCIA CON LA CAPACIDAD REAL DE ATENCIÓN, LOS RECURSOS DISPONIBLES Y, SOBRE TODO, CON LAS ATRIBUCIONES SUSTANTIVAS QUE CORRESPONDEN A CADA ÁREA FUNCIONAL. ESTA MODIFICACIÓN SE SOLICITA EN ATENCIÓN A LA REGULACIÓN NORMATIVA EXISTENTE A PARTIR DE LA PUBLICACIÓN DE LA ACTUALIZACIÓN DEL REGLAMENTO INTERIOR EN EL BOLETÍN OFICIAL CON FECHA DE 26 DE JUNIO DE 2025, TOMO CCXV, NO. 51 SECC. II. SE CREAN NUEVAS DIRECCIONES GENERALES SUSTANTIVAS Y A SU VEZ, OTRAS PIERDEN EFECTO.																							
	PROMOCIÓN DE CERTIFICACIONES EN LOS CENTROS DE TRABAJO	ACCIÓN	A	SI	MET	0.00	10.00	0.00	10.00	20.00	0.00	10.00	10.00	10.00	10.00	0.00	100.00	100.00	100.00	100.00 %			
					NUM	0.00	10.00	0.00	10.00	20.00	0.00	10.00	0.00	0.00	10.00	0.00	10.00	0.00	0.00				
EVALUACION CALITATIVA																							
DURANTE EL PERÍODO EN EVALUACIÓN, SE REALIZÓ EL CAMBIO DE CENTRO GESTOR DEL 1160000100 AL 1160001200, ASÍ COMO LA MODIFICACIÓN DEL ÁREA FUNCIONAL DE 3102E306E21287A1 A 3102E306E21578A1, CON EL PROPÓSITO DE MANTENER LA COHERENCIA ADMINISTRATIVA Y PROGRAMÁTICA DEL INDICADOR CONFORME A LA ESTRUCTURA VIGENTE.																							



GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04
TRIMESTRE: CUARTO

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	
	COORDINACIÓN Y GESTIÓN DE POLÍTICAS PARA EL EMPLEO Y COMPETITIVIDAD	DOCUMENTO	A	SI	MET	12.00	12.00	12.00	12.00	48.00	12.00	24.00	24.00	24.00	24.00	166.67	179.17	229.17	229.17	229.17 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
DURANTE EL PERÍODO DE EVALUACIÓN SE REALIZÓ EL CAMBIO DE CENTRO GESTOR DEL 1160000100 AL 1160000300 ASÍ COMO DE ÁREA FUNCIONAL DE 3102E306E21287A1 A LA 3102E306E21698A1, CON EL PROPÓSITO DE MANTENER LA COHERENCIA ADMINISTRATIVA Y PROGRAMÁTICA DEL INDICADOR CONFORME A LA ESTRUCTURA VIGENTE.																				

UNIDAD ADMINISTRATIVA: 003 SUBSECRETARÍA DE PROMOCIÓN DEL EMPLEO Y PRODUCTIVIDAD

698	PROGRAMA DE BECAS DE CAPACITACIÓN																			
	BECAS DE CAPACITACIÓN OTORGADAS A MUJERES Y HOMBRES	BECA	A	SI	MET	1600.00	1600.00	1600.00	1600.00	6400.00	0.00	0.00	85.00	170.00	170.00	0.00	0.00	5662.35	2831.18	2831.18 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
DURANTE EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025 NO SE OTORGARON BECAS DE CAPACITACIÓN A MUJERES Y HOMBRES. CABE SEÑALAR QUE ESTE INDICADOR, AL PRESENTAR UN CAMBIO EN EL CENTRO DE GESTOR Y EN EL ÁREA FUNCIONAL, REGISTRA UN ERROR EN EL SISTEMA SIPSE, LO CUAL IMPACTÓ EN SU CORRECTA CAPTURA Y SEGUIMIENTO.																				

	COORDINACIÓN Y GESTIÓN DE POLÍTICAS PARA EL EMPLEO Y COMPETITIVIDAD.	DOCUMENTO	A	SI	MET	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	12.00	24.00	24.00	0.00	0.00	100.00	100.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
DURANTE EL CUARTO TRIMESTRE SE LLEVARON A CABO 12 REUNIONES DE TRABAJO CON DIVERSOS AGENTES QUE PARTICIPAN EN EL MERCADO LABORAL SONORENSE.																				

	PORCENTAJE DE COLOCACIÓN DE MUJERES Y HOMBRES EN UN EMPLEO A TRAVÉS DE FERIAS DE EMPLEO.	PERSONA	P	SI	MET	27.21	27.21	27.21	27.21	27.21	0.00	0.00	39.83	54.63	54.63	0.00	24.51	17.46	18.38	33.64 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
DURANTE EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025, SE LLEVARON A CABO FERIAS DE EMPLEO, EN LAS CUALES SE ATENDIÓ A UN TOTAL DE 550 PERSONAS, DE LAS CUALES 400 FUERON COLOCADAS EN UN PUESTO DE TRABAJO FORMAL Y ESTABLE. CABE SEÑALAR QUE, DERIVADO DE UN CAMBIO DE CENTRO GESTOR Y EN EL ÁREA FUNCIONAL, SE PRESENTÓ UN ERROR EN EL SISTEMA SIPSE, LO CUAL IMPACTÓ EN LA CORRECTA CAPTURA Y SEGUIMIENTO DE ESTE INDICADOR.																				

	PORCENTAJE DE COLOCACIÓN DE MUJERES Y HOMBRES EN UN EMPLEO A TRAVÉS DE LA BOLSA DEL TRABAJO	PERSONA	P	SI	MET	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	35.43	36.67	36.67	0.00	0.00	28.65	40.52	110.50 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
DURANTE EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025, LA BOLSA DE TRABAJO BRINDÓ ATENCIÓN A UN TOTAL DE 4,945 PERSONAS, DE LAS CUALES 1,304 LOGRARON COLOCARSE EN UN EMPLEO FORMAL. CABE SEÑALAR QUE, DERIVADO DE UN CAMBIO EN EL CENTRO GESTOR Y EN EL ÁREA FUNCIONAL, SE PRESENTÓ UN ERROR EN EL SISTEMA SIPSE, LO CUAL IMPACTÓ EN LA CORRECTA CAPTURA Y SEGUIMIENTO DE ESTE INDICADOR.																				



GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04
TRIMESTRE: CUARTO

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL.	ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL					
							TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4						
	PORCENTAJE DE COLOCACIÓN DE MUJERES Y HOMBRES A TRAVÉS DE EMPLEOS	PERSONA	P	SI			MET	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	80.00	80.00	80.00	0.00	66.35	122.12	152.65 %					
							NUM	15.00	20.00	18.00	18.00	71.00	0.00	0.00	68.00	68.00	136.00	7.00	20.00	42.00	23.00					
							DEN	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	85.00	85.00	170.00	0.00	0.00	104.00	0.00					
EVALUACION CUALITATIVA																										
DURANTE EL CUARTO TRIMESTRE, SE ATENDIERON UN TOTAL DE 0 BECARIOS, EN LO REFERENTE A LA COLOCACIÓN SE LOGRÓ UBICAR A 23 PERSONAS EN UN PUESTO DE TRABAJO FORMAL Y ESTABLE. CABE SEÑALAR QUE, DERIVADO DE UN CAMBIO DE CENTRO GESTOR Y EN EL ÁREA FUNCIONAL, SE PRESENTÓ UN ERROR EN EL SISTEMA SIPPSE, LO CUAL IMPACTÓ EN LA CORRECTA CAPTURA Y SEGUIMIENTO DE ESTE INDICADOR.																										

UNIDAD ADMINISTRATIVA: 005 JUNTAS DE CONCILIACIÓN Y ARBITRAJE DEL ESTADO DE SONORA

E103E22	RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS Y CONTROVERSIAS EN MATERIA LABORAL																			
225	RESOLUCIÓN DE CONTROVERSIAS LABORALES.																			
	DEMANDAS LABORALES INDIVIDUALES RESUELTA	DEMANDA	A	SI	MET	1600.00	1600.00	1600.00	1600.00	6400.00	1600.00	3200.00	4800.00	6400.00	6400.00	86.69	57.06	61.02	76.91	76.91 %
					NUM	1600.00	1600.00	1600.00	1600.00	6400.00	1600.00	1600.00	1600.00	1600.00	1600.00	1387.00	439.00	1103.00	1993.00	
EVALUACION CUALITATIVA																				

EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025 SE PROYECTÓ LA RESOLUCIÓN DE 1,600 DEMANDAS LABORALES INDIVIDUALES, DE LAS CUALES SE EJECUTARON 1,993 CUMPLIENDO CON LA META ESTABLECIDA. CABE SEÑALAR QUE ESTAS LIMITACIONES SE VIERON AGRAVADAS POR EL RECORTE PRESUPUESTAL NOTIFICADO MEDIANTE EL OFICIO NO. SE-05.06-2613/2025, EL CUAL NO FUÉ COMUNICADO EN TIEMPO Y FORMA, AFECTANDO LA OPERATIVIDAD DEL ÁREA.

	PROMOCIONES RECIBIDAS	ACCIÓN	A	SI	MET	2500.00	2500.00	2500.00	2500.00	10000.00	2500.00	5000.00	7500.00	10000.00	10000.00	106.48	93.22	95.48	98.16	98.16 %
					NUM	2500.00	2500.00	2500.00	2500.00	10000.00	2500.00	2500.00	2500.00	2500.00	2500.00	2662.00	1999.00	2500.00	2655.00	
EVALUACION CUALITATIVA																				
DURANTE EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025 SE PROGRAMÓ RECIBIR 2,500 PROMOCIONES DE LAS PARTES IMPLICADAS EN UN JUICIO, CUMPLIÉNDOSE EN SU TOTALIDAD LA META DE PROMOCIONES REGISTRADAS EN LAS JUNTAS LOCALES Y ESPECIALES DEL ESTADO.																				
EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025 SE CUMPLIÓ CON LA META ESTABLECIDA DE ATENDER 2,500 PROMOCIONES DE LAS PARTES IMPLICADAS EN UN JUICIO, CUMPLIÉNDOSE EN SU TOTALIDAD LA META DE PROMOCIONES REGISTRADAS EN LAS JUNTAS LOCALES Y ESPECIALES DEL ESTADO.																				

	CUMPLIMENTACIÓN DE AMPAROS	AMPARO	A	SI	MET	700.00	700.00	700.00	600.00	2700.00	700.00	1400.00	2100.00	2700.00	2700.00	127.86	113.93	97.10	100.00	100.00 %
					NUM	700.00	700.00	700.00	600.00	2700.00	700.00	700.00	600.00	2700.00	895.00	700.00	444.00	661.00		
EVALUACION CUALITATIVA																				
EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025 SE CUMPLIÓ CON LA META ESTABLECIDA DE ATENDER 700 AMPAROS, BRINDANDO UNA ATENCIÓN OPORTUNA Y EFICIENTE A LOS REQUERIMIENTOS JUDICIALES EN MATERIA LABORAL.																				
EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025, SE PROYECTÓ LA PUBLICACIÓN DE 160 LAUDOS LABORALES, DE LOS CUALES SE EJECUTARON 99.																				

287	COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA
-----	-----------------------------



GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04
TRIMESTRE: CUARTO

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL.	ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO					% DE AVANCE TRIMESTRAL
							TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4		
	NOTIFICACIONES REALIZADAS	NOTIFICACIÓN	A	SI	MET	4000.00	4000.00	4000.00	4000.00	16000.00	4000.00	8000.00	12000.00	16000.00	16000.00	95.03	72.36	65.45	63.15	63.15 %		
					NUM	4000.00	4000.00	4000.00	4000.00	16000.00	4000.00	4000.00	4000.00	4000.00	16000.00	3801.00	1988.00	2065.00	2250.00			

EVALUACION CUALITATIVA

EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025 SE ESTABLECIÓ UNA META DE 4,000 NOTIFICACIONES; SIN EMBARGO, ÚNICAMENTE SE REALIZARON 2,250. EL INCUMPLIMIENTO DE LA META ANUAL SE DEBÍ A LIMITACIONES OPERATIVAS DERIVADAS DE LA FALTA DE VEHÍCULOS PARA LA REALIZACIÓN DE LAS NOTIFICACIONES CORRESPONDIENTES. NO OBSTANTE, SE PRIORIZARON LOS ASUNTOS URGENTES Y SE CONTINUÓ CON LA ATENCIÓN DE LOS CASOS QUE FUE POSIBLE ATENDER CON LOS RECURSOS DISPONIBLES. CABE SEÑALAR QUE ESTAS LIMITACIONES SE VIERON AGRAVADAS POR EL RECORTE PRESUPUESTAL NOTIFICADO MEDIANTE EL OFICIO NO. SE-05-06-2613/2025, EL CUAL NO FUE COMUNICADO EN TIEMPO Y FORMA, AFECTANDO LA OPERATIVIDAD DE ESTE INDICADOR.

	CELEBRACIÓN DE AUDIENCIAS Y ACUERDOS	ACCIÓN	A	SI	MET	10000.00	10000.00	10000.00	10000.00	40000.00	10000.00	20000.00	30000.00	40000.00	40000.00	103.98	69.26	50.83	40.62	40.62 %
					NUM	10000.00	10000.00	10000.00	10000.00	40000.00	10000.00	10000.00	10000.00	10000.00	10000.00	10398.00	3453.00	1398.00	997.00	

EVALUACION CUALITATIVA

EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025 SE ESTABLECIÓ UNA META DE 10,000 CELEBRACIONES; SIN EMBARGO, ÚNICAMENTE SE REALIZARON 997, POR LO QUE NO FUE POSIBLE ALCANZAR LA META PROGRAMADA. CABE SEÑALAR QUE ESTAS LIMITACIONES SE VIERON AGRAVADAS POR EL RECORTE PRESUPUESTAL NOTIFICADO MEDIANTE EL OFICIO NO. SE-05-06-2613/2025, EL CUAL NO FUE COMUNICADO EN TIEMPO Y FORMA, AFECTANDO LA OPERATIVIDAD DEL ÁREA.

	PERMISOS DE TRABAJO PARA LAS Y LOS MENORES EN EDAD PERMITIDA	DOCUMENTO	A	SI	MET	150.00	250.00	150.00	150.00	700.00	150.00	400.00	550.00	700.00	700.00	98.04	122.70	168.71	121.32	121.32 %
					NUM	150.00	250.00	150.00	150.00	700.00	150.00	250.00	150.00	150.00	700.00	153.00	173.00	127.00	124.00	

EVALUACION CUALITATIVA

EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025, SE PROYECTÓ LA REALIZACIÓN DE 150 PERMISOS DE TRABAJO PARA PERSONAS MENORES DE EDAD PERMITIDA, DE LOS CUALES SE EJECUTARON 124.

UNIDAD ADMINISTRATIVA: 006 DIRECCIÓN GENERAL DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

576	REPRESENTACIÓN LEGAL AL USUARIO EN MATERIA LABORAL																			
	PORCENTAJE DE RESPUESTA LEGAL AL USUARIO EN TEMAS LABORALES	JUICIO	P	SI	MET	40	40	40	40	40.00	40.00	40.00	40.00	40.00	40.00	108.55	53.47	51.16	35.66	89.15 %
					NUM	60.00	60.00	60.00	60.00	240.00	60.00	60.00	60.00	240.00	99.00	32.00	46.00	19.00		
					DEN	150.00	150.00	150.00	150.00	600.00	150.00	150.00	150.00	150.00	600.00	228.00	17.00	101.00	55.00	

EVALUACION CUALITATIVA

EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025, SE CONSIDERARON DOS VARIABLES PARA LA MEDICIÓN DE ESTE INDICADOR. LA PRIMERA CORRESPONDE AL NÚMERO DE JUICIOS CONCLUIDOS, CON UNA META PROGRAMADA DE 60, DE LOS CUALES SE LOGRÓ CONCLUIR UN TOTAL DE 19. LA SEGUNDA VARIABLE SE REFIERE A LOS JUICIOS INICIADOS, CON UNA META ESTABLECIDA DE 150, DE LOS CUALES ÚNICAMENTE SE INICIARON 55. CABE SEÑALAR QUE, DERIVADO DEL RECORTE PRESUPUESTAL NOTIFICADO MEDIANTE EL OFICIO NO. SE-05-06-2613/2025, SE VIO AFECTADA LA OPERATIVIDAD DE ESTE INDICADOR.

	PORCENTAJE DE ATENCIÓN DE ASUNTOS FUERA DE JUICIO	ASUNTO	P	SI	MET	85.71	85.71	77.78	77.78	82.05	85.71	85.71	83.33	82.05	82.05	99.86	17.55	20.89	16.17	19.71 %
					NUM	90.00	90.00	70.00	70.00	320.00	90.00	90.00	70.00	320.00	202.00	67.00	70.00	70.00		
					DEN	105.00	105.00	90.00	90.00	390.00	105.00	105.00	90.00	390.00	236.00	1297.00	90.00	90.00		

EVALUACION CUALITATIVA

EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025 SE CONSIDERARON DOS VARIABLES PARA LA MEDICIÓN DE ESTE INDICADOR. LA PRIMERA CORRESPONDE AL TOTAL DE ASUNTOS CONCILIADOS FUERA DE JUICIO POR LOS PROCURADORES DE LA DEFENSA DEL TRABAJO, CON UNA META PROGRAMADA DE 70, DE LA CUAL SE LOGRARON CONCILIAR 70 ASUNTOS. LA SEGUNDA VARIABLE SE REFIERE AL TOTAL DE ASUNTOS ATENDIDOS POR LOS PROCURADORES, CON UNA META ESTABLECIDA DE 90, DE LA CUAL SE ATENDIERON 90 ASUNTOS. ESTAS ACCIONES SE REALIZARON CON LA FINALIDAD DE CONTRIBUIR AL CUMPLIMIENTO DE LA META ANUAL. CABE SEÑALAR QUE ESTAS LIMITACIONES SE VIERON AGRAVADAS POR EL RECORTE PRESUPUESTAL NOTIFICADO MEDIANTE EL OFICIO NO. SE-05-06-2613/2025, EL CUAL NO FUE COMUNICADO EN TIEMPO Y FORMA, AFECTANDO LA OPERATIVIDAD DEL ÁREA.



GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04
TRIMESTRE: CUARTO

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL			
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4				
	NÚMERO DE AUDIENCIAS	AUDIENCIA	A	SI	MET	200.00	200.00	200.00	200.00	800.00	200.00	400.00	600.00	800.00	800.00	185.50	126.00	117.33	100.00	100.00 %			
					NUM	200.00	200.00	200.00	200.00	800.00	200.00	200.00	200.00	800.00	800.00	371.00	133.00	200.00	96.00				
EVALUACION CUALITATIVA																							
EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025 SE LLEVARON A CABO 96 AUDIENCIAS POR PARTE DE LOS PROCURADORES DE LA DEFENSA DEL TRABAJO ANTE EL TRIBUNAL LABORAL, CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LA META ANUAL ESTABLECIDA.																							

	ATENCIÓN DE VISITAS O DENUNCIAS ATENDIDAS	VISITA	A	SI	MET	40.00	40.00	40.00	40.00	160.00	40.00	80.00	120.00	160.00	160.00	185.00	142.50	128.33	100.00	100.00 %			
					NUM	40.00	40.00	40.00	40.00	160.00	40.00	40.00	40.00	160.00	74.00	40.00	40.00	6.00					
EVALUACION CUALITATIVA																							
DURANTE EL CUARTO TRIMESTRE DEL 2025, SE REALIZARON 6 VISITAS DE INSPECCIÓN Y/O SE ATENDIERON DENUNCIAS POR PARTE DE LOS INSPECTORES DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO, CON EL OBJETIVO DE DAR CUMPLIMIENTO A LA META ANUAL ESTABLECIDA.																							

	PRESTACIÓN DE ASESORIAS LABORALES A MUJERES Y HOMBRES	ASESORÍA	A	SI	MET	350.00	350.00	350.00	350.00	1400.00	350.00	700.00	1050.00	1400.00	1400.00	158.00	91.86	94.57	92.14	92.14 %			
					NUM	350.00	350.00	350.00	350.00	1400.00	350.00	350.00	350.00	1400.00	553.00	90.00	350.00	297.00					
EVALUACION CUALITATIVA																							
EN EL CUARTO TRIMESTRE 2025, LA META ESTABLECIDA FUE REALIZAR 350 PRESTACIONES DE ASESORIA LABORAL A MUJERES Y HOMBRE, DE LAS CUALES SE EJECUTARON 297.																							

UNIDAD ADMINISTRATIVA: 010 DIRECCIÓN GENERAL ADMINISTRATIVA

	CAPACITACIÓN DEL PERSONAL EN MATERIA DE IGUALDAD DE GÉNERO	CURSO	A	SI	MET	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	1.00	2.00	2.00	0.00	0.00	300.00	200.00	200.00 %			
					NUM	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	1.00	1.00	2.00	1.00	1.00	1.00	1.00				
EVALUACION CUALITATIVA																							
EN EL CUARTO TRIMESTRE 2025, SE REALIZÓ 1 EVENTO DE CAPACITACIÓN DIRIGIDO AL PERSONAL EN MATERIA DE IGUALDAD DE GÉNERO.																							

	ACTUALIZACIÓN DEL PERSONAL PARA FORTALECER LA CAPACIDAD INSTITUCIONAL	CURSO	A	SI	MET	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4.00	8.00	8.00	0.00	0.00	375.00	237.50	237.50 %			
					NUM	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	4.00	4.00	8.00	7.00	4.00	4.00					
EVALUACION CUALITATIVA																							
DURANTE EL CUARTO TRIMESTRE SE CUMPLIÓ CON LA META ESTABLECIDA DE 4 ACTUALIZACIONES AL PERSONAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA CAPACIDAD INSTITUCIONAL. CABE SEÑALAR QUE, DERIVADO DE UN CAMBIO EN EL CENTRO DE GESTOR Y EN EL ÁREA FUNCIONAL, SE PRESENTÓ UN ERROR EN EL SISTEMA SIPSE, LO CUAL IMPACTÓ EN LA CORRECTA CAPTURA Y SEGUIMIENTO DE ESTE INDICADOR.																							



GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04
TRIMESTRE: CUARTO

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025 PROGRAMA OPERATIVO ANUAL

Gobierno del
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	
	REUNIONES DE COORDINACIÓN CON UNIDADES ADMINISTRATIVAS	ACCIÓN	A	SI	MET	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	5.00	10.00	10.00	0.00	340.00	220.00	220.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
DURANTE EL CUARTO TRIMESTRE 2025, SE REALIZARON 5 REUNIONES DE COORDINACIÓN CON UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE LA SECRETARÍA DEL TRABAJO, CON EL PROPÓSITO DE COADYUVAR EN LA ORGANIZACIÓN Y PARTICIPACIÓN INSTITUCIONAL, FORTALECIENDO LA COMUNICACIÓN INTERNA Y LA EJECUCIÓN CONJUNTA DE ACTIVIDADES ESTRÁTÉGICAS. CABE SEÑALAR QUE, DERIVADO DEL CAMBIO DE CENTRO GESTOR Y EN EL ÁREA FUNCIONAL, SE PRESENTÓ UN ERROR EN EL SISTEMA SIPSE, LO CUAL IMPACTÓ EN LA CORRECTA CAPTURA Y SEGUIMIENTO DE ESTE INDICADOR.																				

UNIDAD ADMINISTRATIVA: 012 SUBSECRETARIA DE INSPECCIÓN LABORAL

578	INSPECCIONES Y ASESORÍAS EN NORMATIVIDAD LABORAL																			
	PROMOCIÓN DE CERTIFICACIONES EN LOS CENTROS DE TRABAJO	ACCIÓN	A	SI	MET	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	10.00	10.00	0.00	0.00	100.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
DURANTE EL CUARTO TRIMESTRE, SE LLEVARON A CABO 10 PROMOCIONES DE CERTIFICACIONES EN LOS CENTROS DE TRABAJO.																				

	CENTROS DE TRABAJO INSPECCIONADOS EN SEGURIDAD E HIGIENE	CENTRO DE TRABAJO	A	SI	MET	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	25.00	50.00	50.00	0.00	0.00	100.00	100.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																					
EN EL CUARTO TRIMESTRE SE REALIZARON 25 INSPECCIONES A LOS CENTROS DE TRABAJO EN MATERIA DE SEGURIDAD E HIGIENE.																					

	CAPACITACIÓN EN SEGURIDAD E HIGIENE	ACCIÓN	A	SI	MET	1.00	68.00	68.00	68.00	205.00	0.00	0.00	10.00	20.00	20.00	0.00	0.00	100.00	100.00	100.00 %
EVALUACION CUALITATIVA																				
DURANTE EL CUARTO TRIMESTRE, SE LLEVARON A CABO 10 CAPACITACIONES EN MATERIA DE SEGURIDAD E HIGIENE EN EL TRABAJO, CON EL OBJETIVO DE BRINDAR HERRAMIENTAS TEÓRICAS Y PRACTICAS PARA LA PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES Y PROMOCIÓN DE ENTORNOS DE TRABAJO SEGUROS.																				

	FERIAS DE SALUD EN MATERIA DE SEGURIDAD E HIGIENE CON ENFOQUE EN IGUALDAD DE GÉNERO	ACCIÓN	A	SI	MET	7.00	7.00	7.00	7.00	28.00	0.00	0.00	0.00	1.00	1.00	0.00	0.00	1500.00	1500.00 %	
EVALUACION CUALITATIVA																				
EN EL CUARTO TRIMESTRE DE 2025 SE CUMPLIÓ CON LA META ESTABLECIDA DE LLEVAR A CABO UNA FERIA DE SALUD EN MATERIA DE SEGURIDAD E HIGIENE, CON ENFOQUE EN IGUALDAD DE GÉNERO. CABE SEÑALAR QUE, DERIVADO DEL CAMBIO DE CENTRO GESTOR Y EN EL ÁREA FUNCIONAL, SE PRESENTÓ UN ERROR EN EL SISTEMA SIPSE, LO CUAL IMPACTÓ EN LA CORRECTA CAPTURA Y SEGUIMIENTO DE ESTE INDICADOR.																				

NOTAS:

- El porcentaje de cumplimiento corresponde al avance acumulado con respecto a la programación acumulada al trimestre que se reporta.



GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

ETCA-III-04
TRIMESTRE: CUARTOINFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2025
PROGRAMA OPERATIVO ANUALGobierno del
Estado de Sonora

CLAVE	NOMBRE DEL INDICADOR	UNI. DE MEDIDA	TIPO META	VAL. ACUM.	DATOS	PROGRAMADO ORIGINAL					MODIFICADO					REALIZADO				% DE AVANCE TRIMESTRAL
						TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	META ANUAL	TRIM1	TRIM2	TRIM3	TRIM4	

2. Para el caso de los **indicadores no acumulables**, el porcentaje de avance trimestral se calcula con lo realizado en el trimestre que se reporta.3. El valor del porcentaje de avance de los **indicadores descendentes** se calcula dividiendo la meta / avance.